

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3527期

中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办
新闻热线：6522721（内部资料·免费赠阅）
《宝丰快报》官方微信号：baofengkuaibao

2020年1月
星期三
己亥年十二月二十八

22

舒庆到我县慰问敬老院老人和困难群众

1月20日，副省长、省公安厅厅长舒庆到我县走访慰问敬老院老人和困难群众，送去党和政府的温暖及新春祝福。县委常委、政法委书记桓贯超，县公安局局长韩学孟陪同。

走进周庄镇敬老院，当看到老人们精神矍铄、敬老院管理规范、各项惠民政策落实到位的情况时，舒庆对我县的敬老院工作给予充分肯定。舒庆说，尊老爱老是中华民族的传统美德，让老人过上舒心幸福的晚年生

活是全社会共同的责任。省委、省政府历来重视老年人工作，希望我县各级党委政府要把老有所养、老有所乐作为民生工程 and 民生大事来抓，引导全社会更多地关注老人、关爱老人。

在周庄镇孔庄村贫困户刘建宾和王保国家中，舒庆为他们送去慰问金和慰问品，鼓励他们坚定信心、克服苦难，早日脱贫致富。随后，舒庆来到平顶山西站，看望慰问我县一线执勤民警。（陈广灿）

我县召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会

1月20日下午，我县召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会，深入学习习近平总书记重要讲话精神，贯彻中央和省委、市委主题教育总结会议精神，对全县主题教育进行全面总结，巩固和拓展主题教育成果，进一步激励全县党员干部锐意进取、拼搏实干，努力建设“四强县”、迈入全国“百强”，谱写新时代宝丰高质量发展新篇章。

县委书记许红兵，市委第一巡回指导组组长常东华分别作重要讲话。县委副书记汤红漫主持会议。县人大常委会主任梅玉三，县政协主席铁干卿等县领导出席会议。

许红兵指出，我县主题教育启动后，全县各级党组织深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，紧紧聚焦主题主线，牢牢把握目标任务，全面对标对表，有力推动了主题教育高质量开展，达到了预期效果。主要表现是：理论学习有收获，思想政治受洗礼，聚焦整改强落实，为民服务解难题，干事创业敢担当，

清正廉洁做表率，为我县高质量发展提供了强大的正能量。

许红兵强调，做好“永恒课题”答好“终身课题”要做到以下几点：一是一以贯之强化理论武装。要把学习新思想作为首要政治任务，在读原著学原文悟原理上下功夫。在推动学习方式制度化常态化上下功夫，在知行合一、结合转化上下功夫，以党的创新理论滋养初心。二是一以贯之勇于担当作为。全县各级干部要发扬斗争精神，树牢实干导向，提升担当能力，以积极向上的精神状态激扬意志、激励担当。三是一以贯之践行为民主题。要坚持以人民为中心，聚焦民心走好群众路线，聚焦民盼办好民生实事，聚焦民怨深化专项整治，推动解决一批热点难点问题、堵点痛点问题，解决一批制约高质量发展的瓶颈问题，以深抓实干来诠释初心使命。四是一以贯之完善制度机制。要做好、运用好、巩固好我县主题教育成果，建立理论学习、问题查摆、服务群众、工作落实长效机制。（下转二版）

1月20日下午，县委书记许红兵主持召开全县重点工作通报会。会议主要通报2019年我县在市政建设、改善农村人居环境、厉行勤俭节约三个方面的工作及2020年马街读书会活动安排情况。相关领导现场回答大家关心的问题。

许红兵指出，2019年，全县上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，认真贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神，在市委、市政府的坚强领导下，紧紧围绕高质量发展要求，着力推进创新驱动、优化结构、城乡一体、生态立县和文旅兴县，真抓实干、拼搏竞进，经济社会发展取得新成就。2019年，全县地区生产总值预计完成339.6亿元，一般公共预算收入完成14.34亿元，郑万高铁如期通车，我县被确定为农业绿色发展先行先试支撑体系建设试点县，被纳入河南省西部产业转型升级示范区，获得乡村振兴示范单位、全国百佳旅游目的地等荣誉，赢得了发展新机遇。（下转二版）

许红兵主持召开全县重点工作通报会

春节临近，1月20日上午，县委书记许红兵带着新年祝福走访慰问困难职工和劳动模范，为他们送去了党的温暖。

在县豫剧团困难职工

樊彩锦家，许红兵与其亲切交谈，详细询问医保报销情况。许红兵鼓励她要坚定生活信心，以积极乐观的态度面对疾病，配合治疗，齐心协力把日子过好，并叮嘱工会组织一定要当好职工的“娘家人”，把困难职工的事情办好。

许红兵王代强看望慰问困难职工和劳模

许红兵带着慰问金和慰问品来到省级劳模李老选家，向他致以新年的祝福。许红兵说，宝丰的发展与广大劳动模范的奉献密不可分，你们应当受到全社会的关心与尊重。他叮嘱随行人员一定要关心劳模，学习和传承劳模精神，并向全县的劳动者致以新春佳节的问候！

许红兵还看望了劳模牛占营、困难职工徐建国。

县领导马胜昔、崔建利参加慰问。（陈广灿）

1月20日上午，县委副书记、代县长王代强走访慰问部分困难职工和特困劳模，为他们送去了慰问品和慰问金，并致以新春的祝福。

王代强先后到张得安、姚会军、纪玉培、卢铁锁家中走访慰问。

工匠精神，发挥模范带头作用，为我县努力建设“四强县”、迈入全国“百强”再立新功。工会和相关部门要切实关心、关爱困难职工，确保他们度过一个温暖、祥和的新春佳节。（李前进）



县十五届人大常委会举行第三十九次会议

1月20日上午，县十五届人大常委会举行第三十九次会议。县委常委、人大常委会主任梅玉三、刘景华、杨占杰、崔建利、姜文聚、阿卫国出席会议。县人大常委会主任梅玉三主持会议。

会议审议决定关于平顶山市第十一届人大代表辞职的有关事项。以无记名投票方式补选平顶山市第十一届人大代表两名。

会议还表决通过了人事任免事项。

县委常委、纪委书记、监察委主任张国伟，副县长郜现营，县检察院检察长吴京伟等列席会议。（李萍 陈兵）

县人武部对宝丰籍现役官兵家庭开展集中慰问

春节来临，为勉励军人安心服役、建功立业，1月19日下午，县人武部对宝丰籍现役官兵家庭开展集中慰问活动。县委常委、人武部政委孙世财，县人武部部长陶恒茂等参加慰问活动。

在县人武部机关办公楼前，孙世财、陶恒茂等亲手将大米、食用油等慰问品递送给现役海空军张天歌、海空军王旭明、南

海舰队丁永杰等7位现役军官代表的亲属手中。孙世财感谢他们及其子女投身国防建设和保家卫国做出的积极贡献，希望宝丰籍现役官兵家庭一如既往地积极支持部队和国防建设，鼓励儿女们在部队继续安心服役，努力报效祖国。（肖艳超 陈兵）